

闫怀礼遗体告别仪式周四举行 《西游记》师徒3人送行

4月12日,1982年版《西游记》中沙僧扮演者闫怀礼因病在北京去世,享年73岁。昨天,六小龄童透露,闫怀礼的遗体告别仪式,定于4月16日(周四)上午10时在八宝山殡仪馆东礼堂举行。据悉,《西游记》中师徒三人等闫老师生前好友届时将送他最后一程。

六小龄童说,对于闫怀礼的后事,闫怀礼的家人一直很低调,闫怀礼夫人原本想遵照遗愿不再举办遗体告别仪式。六小龄童说:“但是我们坚决不同意,我和马德华、迟重瑞一起劝了他夫人很久,我们觉得闫怀礼不是只属于她一个人的,他是属于艺术、属于所有喜爱他的人的。她最后才同意。目前我们打算先把遗体告别仪式的事情处理好,遗体告别仪式之后我们可能会办一场演出来纪念闫怀礼。”六小龄童还准备写书怀念这位好兄弟。 京华

横穿马路两跨隔离带 李幼斌“身手敏捷”



李幼斌这两年连续拍摄了两部高质量的电视剧,他在剧中精湛的演技征服了众多观众的心。其中《亮剑》让李幼斌跃居一线电视剧演员位置,《闯关东》则让他身价倍增。尽管已过中年,但近日媒体发现李幼斌的身手仍然敏捷。

日前李幼斌“李团长”应邀参加某颁奖典礼,活动结束后李幼斌并没像其他艺人一样从地下车库或酒店正门坐车离开,而是直接从酒店走了出来。李幼斌身穿黑色羽绒长大衣,大衣里露出雪白的衬衣领,边点着烟边往马路边走。此时马路上车流如织,但这难不住擅长打夜袭的“李团长”。只见他一边叼着烟卷一边左闪右躲横穿马路,面对马路中间的隔离带,“李团长”轻松的小腿一迈跨了过去,就来到了马路对面。不一会儿李幼斌的车来了,可开车的司机还真真是够马虎,竟然把车直接停在人行道和主路的隔离带边上,真是没有把“李团长”放在眼里啊。不过这可难不倒“李团长”,只见李幼斌一边跨隔离带一边打开车门,轻松地就钻进车里,丝毫不费力。姗姗

悉尼小提琴交响音乐会将举办

□晚报记者 杨宜锦

为了推广和普及高雅音乐艺术,增强河南与国外交响乐艺术的交流,4月17日我国著名小提琴教育家张世祥大师以及他的学生、澳洲小提琴协奏曲比赛第一名获奖者哈里·沃德,将在河南省歌舞剧院小剧场举行《悉尼小提琴比赛获奖选手交响音乐会》,更值得一提的是本场音乐会还特别邀请到美国著名指挥家曼纽尔·阿尔贝托·艾巴担任音乐会指挥。

本场音乐会上将演奏的曲目有:《巴哈A小调协奏曲第一乐章》《德沃夏克F小调浪漫曲》《贝里奥芭蕾舞场景》《贝多芬第六交响曲第一乐章》《费加罗的婚礼》等曲。举办音乐会的同时,为使我省学习小提琴的学生有一个与张世祥大师以及同行获奖选手直接交流的机会,4月18日上午9时在河南省歌舞剧院小剧场还将举办专题讲座。

由赵宝刚执导,王珞丹、朱雨辰等众多明星加盟的青春励志电视剧《我的青春谁做主》正在央视一套热播,这是一部真正讲述80后人生的故事,被誉为“《奋斗》姊妹篇”。它从很多方面反映了年轻人对于爱情的执著与踌躇、对于理想的憧憬与无奈、对于现实的挣扎与妥协。剧中王珞丹饰演的钱小样,从一出场就让人眼前一亮,昨天晚上,本报记者采访了王珞丹,看她是如何演绎这个与米莱完全反差很大的角色的。

晚报记者 毕丽颖

《我的青春谁做主》正热播 记者专访主演“钱小样”

王珞丹:我就是传说中的宅女

谈爱情

“我喜欢专注的男人”

记者:你如何评价钱小样,她跟米莱不一样的地方在哪?

王珞丹:米莱是一个活泼大方的女孩儿,而钱小样则不但活泼而且闹,很自我,很有个性,给人一种亦正亦邪的感觉。但她有一个地方特别像,就是对爱情十分执著,但这种执著又有着不一样的地方,米莱是被动的执著,因为当初是陆涛先选择她的,而钱小样则是主动的执著,只要她爱她

喜欢就去争取。

记者:说到爱情,那跟读者们说说你的爱情观是怎么样的吧?欣赏哪一类的男人?

王珞丹:说实在的,我的爱情观现在还是无定型状态,这个不好说,不过说到我欣赏的男人,我就喜欢那种专注的,比如说,唱歌你就要唱得好,演戏你就要演得好,做什么都要做到最好,是NO.1的那种,要像我一样(大笑)。

谈生活

“只要有时间就上网”

记者:你生活中更贴近米莱还是钱小样?生活中喜欢做什么?平时喜欢上网吧,看你博客写得很多啊。

王珞丹:我觉得我更像米莱一些,因为我本身有着静的一面,不像钱小样那么闹,生活中我就是个传说中彻头彻尾的宅女,不喜欢出去,就喜欢在家“宅”着,只要有时间就上网,因为最近不是太忙,所以博客也写,不过,也没当成事儿来做,闲了就写点什么。

记者:你前一段写了一段博文“出卖”,引起好多读者关注,说是要退出娱乐圈?

王珞丹:(急急打断记者的问题)现在说起这个真是有必要澄清一下,我的博客里就是自己发牢骚的一个地方,有点小情绪什么的发泄一下,有些别有用心的人就从中演绎出一些事端来,真是让人很无奈,不过,我从中也得到了教训,以后我不会随便说一些话,有什么都得三思而后说了。

记者:剧中最欣赏谁的表演?点评一下吧。



侯佩岑

周杰伦的情事,总不比他的音乐少谈资。就算他和侯佩岑的绯闻早已成了旧闻,但这段往事的诸多细节,仍让人有窥探欲。周杰伦对此守口如瓶,但这一次,却被他的幕后“铁三角”卖了一回“绝对隐私”:御用作词家方文山、御用化妆师杜国璋、御用舞蹈老师雪糕大爆周侯恋情始于“网恋”。看上去酷得要死的周董,恋爱时也有羞涩、闷骚的一面。

方文山等大揭酷哥隐私

周杰伦“一指神功”聊出“周侯恋”

不当明星可能是诈骗犯

外界给周杰伦赋予了一些想象,让他给人感觉很冷酷,其实周杰伦在整盘上天分超群,周围人都遭过他的恶手。经常和周董各地出行的御用化妆造型师杜国璋谈到周董的这些整人时,向记者爆出“如果周杰伦今天不是当明星,绝对是诈骗集团的首脑”。有次方文山接到一个来自香港的电话,对方用香港口音称他获得了电台音乐大奖,要直播方文山的获奖感言。“当时我就讲,‘谢谢大家,今天得到这个奖很开心’。结果这是周杰伦搞的鬼。”雪糕老师也承认,周杰伦很擅长变声,会扮演各种人讲话,“有时打电话给我,‘喂,你好,我想学个3D舞蹈,你们那边有吗?’他还接着问‘到底收多少钱?’他总是讲这种奇怪的电话来整大家。”

“周侯恋”始于网聊

网络在普通人中已是不可或缺的,潮人周

杰伦却不知道打字和上网,“打字是一指神功,他打得很慢,只是简单的几个字。电脑对他来讲只有找资料的功能。”好友方文山如是爆周杰伦的糗事。

谈到电脑,雪糕老师还悄悄透露了个小秘密,周杰伦学习很久后终于知道用聊天工具了,但是因为不会注册,所以他习惯偷别人的即时聊天工具账号,“有一次趁我不在,他用我的网络聊天工具和我朋友聊天。对方从文字中发现不是我,追问他到底是谁,他说‘我是周杰伦啊’,对方不信,要他打开视频。平时我的视频是开着的,但周杰伦都会坚持关,他觉得视频让自己没有安全感。那天周杰伦鬼使神差,居然答应打开视频让对方确认,那个与他聊天的人就是——侯佩岑。”在网络熟悉后,周杰伦和侯佩岑越走越近,渐渐发展成恋人,成为周杰伦唯一承认的一段感情。 小鱼

当新郎不耽误拍戏

保剑锋演绎传奇薛仁贵

前段时间刚爆出婚讯,现在保剑锋、张铁林、释小龙、李小冉主演的古装励志大戏《薛仁贵》又在热播,保剑锋最近可是人逢喜事精神爽,昨天记者电话采访了保剑锋。

薛仁贵的大名在中国可谓妇孺皆知,关于他的评书、小说、戏曲更是流传了千百年。这次的电视剧《薛仁贵》就是以薛仁贵“从奴隶到将军”坎坷的一生为线索,讲述了贞观年间唐朝大

军平定辽国阻止叛乱的故事。一向斯文帅气的保剑锋这次挑大梁演名将薛仁贵。他不仅在造型上有很大改变,蓄起了胡须扮“硬汉”,剧中的打戏也全都亲自上阵。说起这个角色,保剑锋说自己演得很过瘾:“薛仁贵是很有传奇色彩的一个人物,他的起起伏伏,各种遭遇的历练下,让他成为了流传千古的大将军。”

保剑锋已经在博客上透露了,自己将和女

演员何珈好4月25日结婚。在记者追问下,保剑锋说:“目前已经基本确定好了,婚礼定在上海举行,到时候会邀请一些亲朋好友。”虽然马上就要结婚了,保剑锋并不希望耽误拍戏,他现在还在剧组拍戏,他希望事业、爱情两不误。而关于网上爆出保剑锋和未婚妻已经在北京购置豪宅,并且和夏雨做了邻居,他表示不愿回应这个消息。 晚报记者 王冉